V.
JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. április 08-án (szerda) 15.00 órakor tartott rendkívüli Képviselő-testületi ülésén.

Testületi ülés helye: Füzesabonyi Közös Önkormányzati Hivatal Szihalmi Kirendeltség – Tanácskozó terme
Jelen vannak:

· Bóta József Sándor polgármester 
· Boda Sándor képviselő
· Farkas József képviselő

· Dr. Joó Csaba képviselő
· Tóth Barnabás képviselő

· Virágh Dénes képviselő

· Zelei Rajmund képviselő
Tanácskozási joggal jelen van: Széll Gáborné Blaskó Erzsébet Kirendeltség-vezető
Jegyzőkönyvet vezeti: Erdős Ákosné ig.fea. 

Meghívottak közül megjelent:

· Majoros Viktória Pénzügyi vezető tanácsos

· Tóth Attila elnök

· Dobóné Zelei Anna

· Puhl Zoltán HM Vízmű üzemegység-vezető

Bóta József Sándor polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket, meghívottakat. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. 
Ismerteti a napirendi pontokat, amit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott. 
Napirendi pont:

1. Szennyvíz bekötésekkel kapcsolatos kérdések.

Ea.: Bóta József Sándor polgármester

I. Napirendi pont: Szennyvíz bekötésekkel kapcsolatos kérdések.
Bóta József Sándor polgármester: Sajnos, a mai napig sem történt meg a hatósági ár megállapítása. A lakosság jelentős részének a fizetőképessége nagyon rossz. 1 évre vonatkozóan 38 % a kötelezettség teljesítése, egyre nagyobb költség terhel, amit már mi sem tudunk tovább vállalni. Kicsit több segítséget várnak ebben az ügyben, mert egyedül az önkormányzat ezt nem tudja megoldani. Beszélt dr. Pajtók Gábor Úrral, aki meglepve hallotta, hogy ilyen problémák vannak a megyében, de segítséget ígért. Azt javasolta, hogy írjunk egy levelet Pogácsás Tibor államtitkár úrnak. Nemcsak a mi érdekünk, hogy ez a dolog helyre kerüljön, hanem a Vízműé is, amiben kéri a segítséget. Ismerteti a korábbi megállapodást. Januárra ígérték a hatósági árak megállapítását. Szeretnénk tisztességgel helytállni, de az önkormányzat egyéb pénzeszközeit nem akarjuk erre felhasználni és a lakosság fizetőképessége sem megfelelő. 
Puhl Zoltán üzemegység-vezető: Köszönti a testület tagjait és a megjelenteket. Ők is nagyon várták a hatósági ár megállapítását, mert tudták, hogy ez egy köztes megállapítás, a költségük nem térül meg, ez csak egy részarány. Bízva a hatóságokban, várják, hogy a díjmegállapítás mihamarabb megtörténik. Ez a probléma, más településeken is fenn áll. A rendszer jól dolgozik, komoly problémák nincsenek. Minden szükséges adatszolgáltatást megküldtek, az hiányzik, hogy a MEH jóváhagyja. Mivel egységessé akarták tenni a díjat, és ez kint van a köztudatban, talán azért nem is akarják megtenni. Sajnos, erre nekik sincs pénztartalékuk. Ha a rendszer nem fog üzemelni, akkor abból országos galiba is lehet. 
Bóta József Sándor polgármester: Az Önkormányzat és a Vízmű által kötött megállapodás a költségek megtérítésére a szennyvízberuházás üzemeltetési engedélyéig szólt, de így is 3 hónappal tovább fizettünk. Ez viszont hosszútávon nem mehet tovább. Vagy megpróbáljuk a lakosságtól behajtani vagy megáll az egész. Sajnos, ezt az önkormányzat nem tudja felvállalni tovább. Mi a magunk részéről megtettük, amit lehet, de működésképtelenné nem akarunk emiatt válni. 

Tóth Attila elnök: Érdekes, hogy ezt nem lehet behajtani, senkit nem érdekel, hogy 8 hónapja ingyen használja a rendszert. Kinevetik azt, aki becsületesen fizet. Ígéri, hogy elkészítik a nem fizetőkről a kimutatást, és értesítik a fogyasztókat a tartozásról. 
Dr. Joó Csaba: Véleménye szerint az önkormányzat jogi úton tudná ezt érvényesíteni. Kell egy engedményezés a Vízmű és az Önkormányzat között. Ezt nem lenne szabad hagyni, mert méltánytalan volna azokkal szemben, akik rendesen fizetnek.
Farkas József: Senki nem feltételezi a rosszindulatot a Vízmű részéről. A vállalkozók nem tudnak fizetni, annak ellenére, hogy fizetnének, mivel számlát nem kapnak.
Bóta József Sándor polgármester: Szavazásra bocsátja az elhangzottakat, amit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:
Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

31/2015. (IV. 08.) számú HATÁROZATA

Tárgy: Szennyvízköltségek rendezése
A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bóta József Sándor polgármester: A szennyvízberuházás pénzügyi elszámolása lassan a végére ér, a projekt menedzser tájékoztatása alapján a társulatnak kellene egy alapszabály módosítást végezni, az önerő összegének megállapításáról. Akik korábban többet fizettek a végső összegnél, a túlfizetést vissza kell juttatni. 

Majoros Viktória pénzügyi vezető tanácsos: A Fundamenta engedményezve van az önkormányzatra. Amikor kialakul, hogy mennyi lesz az önrész, azt az ingatlantulajdonosnak vissza kell adni. Eldöntheti a tulajdonos, hogy tovább fizeti-e és felhasználja másra, vagy azt mondja, hogy nem fizeti, de akkor az állami támogatást nem lehet igénybe venni. Aki úgy dönt, hogy lezárja a Fundamenta számlát, a megállapított önrészt vagy befizeti a társulat számlájára vagy a lezárt számlából lesz kiegyenlítve. A hitelt visszafizetjük, ezzel a társulat dolga befejeződött. 
Bóta József Sándor polgármester: Berettyán József szerint van lehetőség a magánszemélyek és a vállalkozások közötti differenciálásra. A pályázat lezárult, az elszámolás van hátra, és arról is beszélni kell majd, hogy a társulat hogyan adja át a pénzeszközt.
A talajterhelési díjat is tartani kellene, ami bizony nagy összegre jönne ki. Van olyan, akinek 300 ezer forint fölötti összeget kellene kifizetnie. A lehetőség ott volt mindenki előtt, hogy rácsatlakozhasson a rendszerre. Jelezni kell a tulajdonosoknak, hogy mennyi összeg terheli most, de a következő időben dönteni kell, hogy rácsatlakozik-e. Aki nem csatlakozik a rendszerre, hivatalos, műszaki ellenőrzést kérünk a derítőjére. Van, ahol a kertbe locsolják ki a szennyvizet, van, ahol a kútba van belekötve. Ez a gyerekeink, unokáink jövője szempontjából nagyon fontos dolog. Ahol ilyen bekötések vannak, ott kilátásba kell helyezni a bírság lehetőségét is. 

Tóth Barnabás: Egy idős asszonynak, akinek egy kerti csapja van, az ne legyen megterhelve. 

Bóta József Sándor polgármester: Előbb utóbb ebből is baj lesz, mert be kell vinni a mosogatáshoz a vizet, azt kiönti az udvarra, az is talajszennyezés. Ez ugyan úgy terheli a talajt. Javasolja, hogy a talajterhelési díj elengedése is határidőhöz legyen kötve. 
Aki addig csatlakozik rá, amíg a társulat él, azok fizessék be a jelenlegi önerőt és azt kell mondani, hogy majd visszakapják ezt az összeget. Ezt az összeget egy küldött gyűlési határozattal kell megállapítani. 

Dr. Joó Csaba: Aki nem él ezzel a lehetőséggel, visszamenőlegesen is ki kell fizetni ezt az összeget. 

Tóth Barnabás: A lakosságot már ez az összeg is megrémítette, egyre többen kötnek rá a rendszerre. 

Bóta József Sándor polgármester: Aki nem tagja a társulatnak egy nyilatkozatot kell adnia, hogy meddig vállalja a rákötést. Javasolja, hogy ez az időpont július 31-e legyen. Az eddig rá nem csatlakozott ingatlanoknál ellenőrzést végzünk a derítőnél, hogy mennyire szabályos. Javasolja, hogy akinek csak kerti csapja van, a talajterhelési díjból 10 % kedvezményt kapjanak. 
Tóth Attila elnök: Egy külön órát kellene felhelyezni, ami a locsolást mérné. 

Tóth Barnabás: Egy új óra felszerelése 64 ezer forint lenne. 

Bóta József Sándor polgármester: Ezeket az adatokat pontosan meg kell nézni. Ellenőrizni kell, hogy mennyi volt az elszállított szennyvíz mennyisége, amit számlával kell igazolni, és a különbözetet kell majd megfizetni. Július 31-e után a kerti csapot használók, lakott ingatlanok tulajdonosai 20 %, a kerti csapot használó és felépítmény nélküli ingatlanok esetében 10 % a kedvezmény.
Szavazásra bocsátja az elhangzottakat, amit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi rendeletet alkotta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

8/2015. (IV. 09.) önkormányzati rendelete a talajterhelési díjról szóló 17/2013.(XII. 12.) önkormányzati rendelete módosításáról
A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Bóta József Sándor polgármester: Az Ady út 1. szám alatti ingatlan nagyon rossz állapotban van, le kell bontani, mert életveszélyes. Ezért a szerződést nem kell meghosszabbítani velük. Addig maradhatnának a kisházban. Van a községben több életveszélyes, bontásra érett épület, kéri a képviselőket, ha ilyet tudnak, akkor jelezzék. 

Dr. Joó Csaba: Tájékoztatja a képviselőket, hogy Palla Andrásné a 892 hrsz-ú ingatlanból 2004 m2 területet, valamint a 987 hrsz-ú ingatlanból 1129 m2-t meg kíván vásárolni az önkormányzattól. Javasolja, hogy a két ingatlanrész 440.000 Ft összegben kerüljön értékesítésre. 

Szavazásra bocsátja a javaslatot, amit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

32/2015. (IV. 08.) számú HATÁROZATA

Tárgy: Palla Andrásné adásvétele
A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Bóta József Sándor polgármester: Jelezték, hogy megvásárolnák a régi játszótéri játékokat. Javasolja, hogy vas és faárában kellene az összeget kiszámítani. Annyiért, amennyiért a MÉH telepen átvennék a fémeket, a fa részeket erdei köbméterben számítani.
Szavazásra bocsátja a javaslatot, amit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

33/2015. (IV. 08.) számú HATÁROZATA

Tárgy: Játszótéri játékok értékesítése.
A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Több napirendi pont nem volt, több kérdés, észrevétel nem hangzott el. Bóta József Sándor polgármester az ülést 17.00 órakor bezárta. 
Szihalom, 2015. április 08.


Bóta József Sándor 

Hidvéginé Dr. Szigetvári Erika



Polgármester


Jegyző nevében és megbízásából:

Széll Gáborné Blaskó Erzsébet

Kirendeltség-vezető
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