JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. május 15-én (péntek) 15.00 órakor tartott Közmeghallgatáson.

A Közmeghallgatás helye: Művelődési Ház Szihalom          

Jelen vannak:

· Bóta József Sándor polgármester 
· Boda Sándor képviselő

· Farkas József képviselő

· Tóth Barnabás képviselő

· Virágh Dénes képviselő

· Zelei Rajmund képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: Széll Gáborné Blaskó Erzsébet Kirendeltség-vezető
Jegyzőkönyvet vezeti: Erdős Ákosné ig.fea. 

Meghívottak közül megjelent:

· Berencsi Zoltánné Remondis Tisza Kft. ügyvezető igazgatója
Bóta József Sándor polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket, érdeklődőket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. 
Ismerteti a napirendi pontokat, amit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott. 
Napirendi pont:

1) Az üdülőterülettel kapcsolatos kérdések megbeszélése
Ea.: Bóta József Sándor polgármester

2) Közbiztonság és a közterületek használatával kapcsolatos tájékoztató. 

Ea.: Bóta József Sándor polgármester

I. Napirendi pont: Az üdülőterülettel kapcsolatos kérdések megbeszélése
Bóta József Sándor polgármester: Bemutatja Berencsi Zoltánnét a Remondis Tisza Kft. ügyvezető igazgatóját. 

Vegyes érzelmekkel érkezett erre a közmeghallgatásra, sok bosszúság ér bennünket az üdülőterülettel kapcsolatban. Be fogjuk mutatni, hogy mennyi szemetet szedtünk össze az erdősávból és más helyekről. Tűrhetetlen állapotok uralkodtak. Sajnos sokan nem a törvényi előírásnak megfelelően alkalmazzák a szemétszállítást. Amikor elkészítettük az árkok tisztítását személyesen találkozott olyan üdülő tulajdonossal, aki az üdülőben összegyűjtött lombot kivitte és a Ganz üdülő előtti árokba tette le. Kérés volt a szelektív hulladékgyűjtő kihelyezése, amikor elkészült, mindenféle háztartási hulladékot raktak le mellette. Rettenetes kosz és bűz volt. Átadja a szót Berencsi Zoltánné részére.
Berencsi Zoltánné ügyvezető igazgató: Köszönti a megjelenteket. Nem csak itt szűnt meg a zsákos hulladékszállítás a törvényi változás miatt. Pédául Tiszafüreden, Abádszalókon is így történt, ott nem okozott problémát. Aki nem akar edényt vásárolni, aki igényli, annak beszerzési áron 75 Ft-ért biztosítanak zsákot, ha kifizeti a féléves díjat. Polgármester Úr ragaszkodna a 26 db zsák megvásárlásához, ha beszerzési áron adnák a zsákot, akkor készpénzfizetési számlát tudnak adni. Ezekben a zsákokban ki lehet tenni a szemetet az üdülő elé, el fogják szállítani. Számlát fognak kapni júliusban és októberben.
Bóta József Sándor polgármester: Kicsit szkeptikus, nem igazán örül a zsákos szállításnak. A kuka egy állandó dolog, abba beleteszik a szemetet és nem az erdősávban kerül elhelyezésre. 

Üdülőtulajdonos: Nem állandóan laknak itt, ki biztosítja azt, hogy a kukát nem fogják elvinni?

Bóta József Sándor polgármester: A Képviselő-testület mindig pozitívan állt az üdülőterülethez, még sem tartották be a szabályokat. Sajnos nagyon sokan az erdősávba viszik ki a szemetet, így az üres zsák megmarad, ezért tartaná célszerűnek a 26 zsák megvásárlását.

Üdülőtulajdonos: Megvásárolja a 26 db zsákot, mert nincsenek itt állandó jelleggel, véleménye szerint elég lenne kevesebb is. A megmaradt zsákot nem lehet felhasználni a következő évben?

Bóta József Sándor polgármester: Sajnos, ez arra ösztönzi a tulajdonosokat, hogy kihordják a szemetet a fasorba. 

Egységes álláspontot kellene kialakítani. Most lesz a lomtalanítás, meglátjuk, hogy milyen állapot lesz utána. 
Gál Imréné: Szerette volna, ha a Polgármester Úr azzal kezdi, hogy milyen beruházásokat kívánnak végre hajtani. Úgy gondolja, hogy szép pénzhez jut az üdülőterület révén az önkormányzat. Két évvel ezelőtt is kérte már, hogy kapjon tájékoztatást arról, hogy a befolyt összeget mire fordítja az önkormányzat. Kérné, hogy mutassa be a Képviselő-testület tagjait, ezzel kellett volna kezdeni az egész közmeghallgatást. Kifogásolja az elkészült út minőségét. Tudja, hogy korlátozott az a pénz, amit erre a célra tud az önkormányzat biztosítani, de nem lenne szabad a minőséggel spórolni. A szelektív hulladékgyűjtőket akkor csinálták már, amikor mindenki elment haza. Módjuk lett volna felelősségre vonni azokat az embereket, akik ott laknak és ilyet tettek. Nem látja, hogy a polgárőrség ellátná a feladatát. Problémaként veti fel, hogy a mezőkövesdi oldalról járnak át kutyát sétáltatni és nem győzik a kutyák utáni hulladékot összetakarítani. A vízelvezető árkok még mindig nincsenek kitisztítva, nem megoldott a vízelvezetés. Az üres telkek sincsenek rendben tartva. Miért nincs kényszer kaszálás? Volt olyan, aki több százezer forintot fizetett, mert nem került beépítésre a telke. 
Berencsi Zoltánné ügyvezető igazgató: Az üdülőterületre sajátos szabályozás vonatkozik, csak akkor lehet mentességet kérni, ha a tulajdonosnak telke van. 

Bóta József Sándor polgármester: A mezőkövesdi oldalról átjáró ebtulajdonos köteles lenne a kutya piszkot eltakarítani. Egerben is ugyan ez a helyzet. Sajnos, közterület felügyeletet nem tudunk biztosítani. A rendezetlen üres telkeknél sok felszólítás ment ki. 

Üdülőtulajdonos: A szolgáltatónak igaza van, hogy nem a törvényi előírásnak megfelelően fizették a díjat. Aki ingatlannal rendelkezik, kötelező a szolgáltatást igénybe venni. Nem ért egyet azzal, hogy megszűnt a zsákos szállítás, mert a zsák is gyűjtőedénynek minősül. Megvásárolják a zsákot és az edényt is meg kell venniük. Javasolja, hogy jövőre tegyék kötelezővé a szelektív hulladékgyűjtést, különböző színű zsákokkal. Tudja azt is, hogy nagy bajban vannak a hulladékszállító cégek is a rezsicsökkentés miatt, életbe lépett a lerakási díj, ami nagy összeget jelent. 
Berencsi Zoltánné ügyvezető igazgató: 164 millió forint volt a lerakási díj, 60 millió forint volt a kiesésük, ebből az összegből 5 autót tudnának vásárolni. A jelenlegi autókapacitással ezt a fajta szelektív hulladékgyűjtést nem tudják bevezetni. Remélhetőleg lesz erre pályázati lehetőség. Ilyen adóterhek miatt nem oldhatnak meg mindent. 

Bóta József Sándor polgármester: A Képviselő-testület hozzáállása mindig pozitív volt az üdülőtulajdonosok felé, az utóbbi időszakban több mindent próbáltak megvalósítani. Sokan mondják azt, hogy az ő településükön ilyen út lenne. Ilyen útra volt pénz, hogy ne kelljen sárban járni. Önerőből ezeket az utakat nem lehet megcsináltatni, várjuk a pályázati lehetőséget. 

Üdülőtulajdonos: Tudni kell, hogy nem csak az üdülőtulajdonosok szemetelnek, hanem sok autó megáll és kirakják a szemetet.

Bóta József Sándor polgármester: Az építményadó bevétele 7,5 millió forint, 90 % a teljesítés. Az adófizetési morállal is probléma van. Ebből az összegből sok mindent megvalósítottunk. Pl. útépítést, szemételtakarítást, szelektív hulladékgyűjtő kialakítása, hó eltakarítás. Megtörtént a közvilágítás korszerűsítése. Senki ne várja azt el, hogy 15-20 év elmaradását azonnal megoldjuk. Amennyiben a kormányzati megszorítások tovább érvényesülnek, elképzelhető, hogy a maximális építményadót kell megfizetni. Az önkormányzatok is nehéz helyzetben vannak, egyre kevesebb pénzeszköz áll rendelkezésre. Van olyan tulajdonos, aki az üdülőterületről behordja a szemetet a temető konténerébe. Egy jogkövető magatartással több mindent lehetne elérni. A polgárőrség egy olyan civilszervezet, ami teljesen önkéntes, csak az önkormányzat támogatja. Ha megnézzük a bűnügyi statisztikákat, látható, hogy jóval az átlag alatt vagyunk. A polgárőrség teljesíti a feladatát, ki szoktak járni.
Üdülőtulajdonos: Nagyon szeret az üdülőbe kijárni, egyáltalán nem tartja olyan drasztikusnak a helyzetet. Az lenne a jó, ha egymásért dolgoznánk. A szemétszállításra szükség van, elfogadhatónak tartja, amit elmondtak, de törvénytelennek tartja ezt a mértékű emelést. Ahol az ő üdülője van, ott rend van, mindenki ápolja és rendben tartja az ingatlanát. Tényleg kijár a polgárőrség, szokta őket látni.  
Bóta József Sándor polgármester: Az Energetikai Hivatal állapítja meg a díjat. Amennyiben a Képviselő-testület ezt nem fogadja el, a különbözetet az önkormányzatnak kell megfizetni. 

Üdülőtulajdonos: A tulajdonosok többsége alig rakja ki a szemetet, az ő érdekeiket kellene képviselni. 

Bóta József Sándor polgármester: A faluban is volt ebből gond, ebben az esetben is azt a választ kaptuk, hogy a különbözetet az önkormányzatnak kell megfizetni. Ismerteti Geró Katalin levelét. 

Üdülőtulajdonos: Tényleg nagy gondot okoz a kutyák utáni piszok, nem lehetne legalább egy táblát kitenni?

Bóta József Sándor polgármester: Ha Ön szerint egy tábla megoldja ezt a problémát, akkor kitesszük. Az út azért reped meg, mert nagyobb súlyú autóval mennek rá, mint lehetne és sok busz is bejár. A faluban lévő utak is megrepedtek, ezért is kezdeményeztük, hogy kisebb súlyú autóval gyűjtsék a szemetet. 
Üdülőtulajdonos: Tudják, hogy az önkormányzatok is nehéz helyzetben vannak. Ha végig nézik az összetételt, nagy részben idős emberek vannak. Ha már ilyen összegű díjat kell fizetni, azt kérné, hogy ne kelljen a 26 db zsákot megvásárolni. 

Bóta József Sándor polgármester: Akik renitensek, azok nem jönnek el egy ilyen fórumra. Azért javasolta a 26 zsákot, hogy ha minden héten kitesznek egy zsákot, akkor nem hordják ki a fasorba a szemetet. Biztos benne, hogy gondot okoz ez a 26 zsák néhány embernek. Volt olyan eset, hogy kiöntötték a zsákból a szemetet, a zsák pedig megmaradt. Azok, akik üdültetéssel foglalkoznak, a maximális mennyiségű zsákot vegyék meg. Nem lehet, hogy halomban álljon a szemét. A tavalyi ellenőrzés során volt olyan, hogy 50-60 főt nem jelentettek be, utánuk nem fizették meg az idegenforgalmi adót. Az üdültetők is legyenek jogkövetők, és a vendégszámhoz mérten vegyenek zsákot. Az idegenforgalmi adó bevétele 1 millió forint volt. 
II. Napirendi pont: Az üdülőterülettel kapcsolatos kérdések megbeszélése
Üdülőtulajdonos: Kérné, hogy a polgárőrség többet járjon ki, fényképezzék le azokat, akik lerakják a szemetet. 

Bóta József Sándor polgármester: Ha nincs tetten érés, akkor nem lehet mit tenni. 

Üdülőtulajdonos: Az Akác út 19. szám alatt nagy a bűz. A tűzgyújtási szabályok után érdeklődik.

Üdülőtulajdonos: Tájékoztatást kér, hogy milyen szabályok vonatkoznak az ebtartásra, mert sok a kóbor kutya. 

Antal Emil Falugondnok: A tűzgyújtásra az új rendelkezés szerint kis mennyiségben van lehetőség. Javasolja, hogy egy rossz hordóban végezzék, készítsenek mellé vödörben vizet, hogy égetés után el tudják oltani. Nagy tétel esetében kérni kell a katasztrófavédelem engedélyét, amihez 3000 Ft illeték szükséges. Véleménye szerint azért kellenek a kukák, mert a kutyák szétszedik a zsákot és a szemét ott marad. 

Üdülőtulajdonos: Elkészítették az átjárót, át tudnak menni a fürdőbe, de egy babakocsit nem lehet áttolni rajta. Először a körülményeket kellene megteremteni, azután követelni. Aki nem építette be a telkét és nagy a fű, arra kellene valamilyen megoldást találni, valahogyan szankcionálni. 
Széll Gáborné Blaskó Erzsébet Kirendeltség-vezető: Sajnos kevés a közmunkás, korlátozottak a lehetőségek. 

Üdülőtulajdonos: Talán, ha az aljnövényzetet jobban kiírtanák, mint a mezőkövesdi oldalon tették, beláthatóbb lenne és nem tennék le a szemetet. Érdeklődik, hogy szennyvízelvezetés lesz-e? Problémaként veti fel, hogy több fiatal jár ki a területre, sokszor hangosan szól a zene. Javasolja, hogy az önkormányzat vegye fel a kapcsolatot valamelyik telefonszolgáltatóval, hogy az internet szolgáltatás elérhető legyen. Tavaly több napon keresztül szinte nem lehetett megmaradni, olyan iszonyatos bűz terjengett.

Bóta József Sándor polgármester: A hígtrágya problémájával kapcsolatban elmondja, hogy nagyon nagy harcot vívott, a környezetvédelmi igazgatóságig elment. Abban a nagy melegben nem is lett volna szabad teríteni. 

A híd problémájával kapcsolatban elmondja, hogy a mezőkövesdi oldalon az a baj, hogy nem hozzánk tartozik, ebben az ügyben felvesszük a kapcsolatot az ottani önkormányzattal. Sajnos a bolt kialakítása nem sikerült, talán egy mozgó bolttal lehetne ezt a problémát megoldani. A faház is azért lett kialakítva, hogy ott információs pult legyen. 
Üdülőtulajdonos: A közútkezelővel nem lehetne felvenni a kapcsolatot abban az ügyben, hogy egy kerítést építsenek az út mellé, mert vannak olyanok, akik nem a hídon járnak át, hanem az út mellett. 

Bóta József Sándor polgármester: Ezt a közútkezelőtől kell kérni, az már más megye, az a baj, hogy Mezőkövesd nem partner. 

A szemétszállítási díjat ki kell fizetni. Zsákot két helyen lehet megvásárolni Mezőkövesden és Tiszafüreden. Mindenki annyit vásárol, amennyit akar. De csak azt a zsákot lehet kitenni, amelyiken a cég logója van. A szelektív hulladék elszállítást kérni fogjuk. 
Üdülőtulajdonos: kéri, hogy ha az üdülőterületet érintő döntés születik a hirdetőtáblára tegyék ki. Van a területnek képviselője?

Bóta József Sándor polgármester: A képviselőt Önöknek kell megválasztani. 

Üdülőtulajdonos: Vannak olyan üdülők, amelyek ki vannak adva. Sokszor éjszakába menően nagy a lárma, hangos a zene. 

Bóta József Sándor polgármester: Az idős tulajdonosok odaadják az unokáknak, rokonoknak az üdülőt és hagyják, hogy randalírozzanak. Sajnos, ezek az emberek idegenforgalmi adót sem fizetnek, csak az egyenesági rokon után nem kell megfizetni a díjat. Ilyen esetekben értesíteni kell a rendőrséget, polgárőrséget. A csatornahálózat kiépítése pályázati lehetőség nélkül lehetetlen. A kamerarendszer kiépítésére benyújtott pályázat nem nyert. Szihalom bűnözés szempontjából nem veszélyeztetett terület. De ismételten benyújtásra kerül majd a pályázat.
Több napirendi pont nem volt, több kérdés, észrevétel nem hangzott el. Bóta József Sándor polgármester a Közmeghallgatást 17.30 órakor bezárta. 
Szihalom, 2015. május 15.


Bóta József Sándor 

Hidvéginé Dr. Szigetvári Erika



Polgármester


Jegyző nevében és megbízásából:



                   


Széll Gáborné Blaskó Erzsébet

                           
               Kirendeltség-vezető
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